



---

## Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Красного Кута в применении насилия к начальнику районного отдела полиции



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего жителя города Красный Кут в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 23 августа 2017 года в вечернее время обвиняемый в компании приятелей распивал спиртные напитки в помещении общежития, расположенного в городе Красный Кут. После распития спиртного он вместе с одним из своих знакомых стал нарушать общественный порядок и громко выражаться грубой нецензурной бранью. Начальник районного отдела полиции, проживающий в общежитии, находившийся при исполнении своих должностных обязанностей, сделал молодым людям замечание и попросил их успокоиться. Будучи недовольным его правомерными действиями 27-летний местный житель нанес



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

представителю власти множественные удары руками в область головы и туловища. С полученными повреждениями потерпевшего госпитализированы в лечебное учреждение, где ему оказана необходимая медицинская помощь.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы здоровью полицейского причинен вред средней тяжести.

Несмотря на непризнание злоумышленником своей вины, следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие его в инкриминируемом преступлении, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1193476>